

整治南湾湖饮用水水源地纪实系列报道·全市篇

守住“原生态” 呵护青山绿水

我市重抓南湾湖饮用水水源地综合整治 确保市民饮水安全

本报记者 周海燕
张诗琦 张继耀

“自从上游汇水区猪场、农家饭庄大面积搬迁、拆除之后,据我们监测的结果表明,南湾湖的水质有了明显改善。”日前,在南湾湖饮用水源地整治工作取得阶段性重大成果之后,市环保局局长梁继海对记者说。在梁继海的办公桌上放着一张《南湾水库饮用水源地保护区划图》,他称这是一份“作战地图”——显然,这场“战役”已经取得了阶段性胜利。

有法可依 克难攻坚有保障

“数据显示,南湾湖饮用水源的污染源主要有以下几项,汇水区大规模、大规模的畜禽养殖,茶肥、农肥经雨水冲刷后流入湖中,南湾湖周边农

多的农家饭庄以及农民的生活垃圾不经处理直接排放进湖,以及周边的矿山开采和旅游带来的小规模污染。”梁继海告诉记者,“其中影响最大的就是畜禽养殖。”

近年,市委、市政府高度重视南湾湖饮用水源地环境保护工作,持续开展了环境综合整治,2010年,河南省第十一届人大常委会第十一次会议高票通过了《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》(以下简称《条例》),这是省人大在全省范围内,为保护地方饮用水水源出台的唯一地方性法规。特别是2012年“南湾湖生态环境保护试点项目”成功纳入“国家湖泊生态环境保护试点”十七个项目之一,为南湾湖饮用水水源治理带来了重大历史机遇。市委、市政府将南湾湖治理项目污染源搬

迁工作列为重中之重,成立了高规格领导小组,郭瑞民书记、乔新江市长亲自过问,市委常委、常务副市长冯鸣统筹解决重大问题。2012年11月26日,我市召开国家重点湖泊生态环境保护项目南湾湖治理项目污染源搬迁动员大会,乔新江市长和张明春副市长对污染源搬迁工作作出重要部署,并制订出《南湾湖生态环境保护试点项目畜禽养殖场关闭搬迁方案》(以下简称《方案》)。

一个《条例》,一个《方案》,成为确保此次整治南湾湖饮用水源地“战役”胜利的战略武器。

生态之城 守住青山绿水

“整治项目是一个契机,开启了南湾湖全面、系统、彻底的保护工作,经过这次行动,我们争取能保

证南湾湖在饮用水安全方面三十年的长治久安。”梁继海指着《南湾水库饮用水源地保护区划图》对记者说。

“我们一定要更加自觉地珍爱自然,更加积极地保护生态,努力走向社会主义生态文明新时代。”这是党的十八大报告中充满激情和期待的号召,相比十七大报告直接提到“环境”或“生态”字眼的地方达28处,党的十八大报告中大幅增长至45处。此外,值得关注的是,“自然”也成为报告中的又一个关键词。党的十八大报告首次单篇论述生态文明,首次把“美丽中国”作为未来生态文明建设的宏伟目标,把生态文明建设摆在总体布局的高度来论述,表明我们党对中国特色社会主义总体布局认识的深化,把生态文明建设摆在五位一体的高度上来论

述,也彰显出中华民族对子孙、对世界负责的精神。整治南湾湖饮用水源地,不仅是为了确保中心城区百万市民的饮水安全,更是为了守住青山绿水,建设“魅力信阳”,建设“美丽中国”。

编者:作为中心城区百万居民唯一的饮用水源,南湾湖水质始终是市委、市政府和全市人民关注的焦点,保护好全市人民唯一的“大水缸”,不仅是全市中心工作之一,也是我们每一位市民职责所在。在这场整治南湾湖饮用水水源地的战役中,每一个参与者都是胜利者,因为我们所保护的,不仅仅是南湾湖,还有美丽信阳的青山绿水和美好家园。



近期,市城管局车站区域管理办公室多措并举,综合整治辖区市容环境与秩序,努力扮靓窗口迎茶节。同时,该办结合创卫,定期深入开展车站区域大清洁活动。图为车站区域管理办公室工作人员对辖区的破旧户外广告进行清理。 本报记者 黄慧 摄

元芳,到名城巡展买车,你怎么看

“元芳,你怎么看?”这样的“元芳体”如今在买车人之间也颇为流行。这是因为买车对于多数市民来说,毕竟不同于购买其他的生活用品。面对五花八门的品牌,和城市中星罗棋布的销售店,一般人常常会感到无从下手,于是买车前总是要向亲朋好友、向懂车的“元芳”们做一番咨询,询问价格、配置、操控、安全以及售后等。

怎样才能用省心的方式买到实惠、放心的车呢?“元芳”如是说:建议到正规的、有规模有品位的车展上看看。车展上品牌集中,便于比较,而且价格也会有不同程度的优惠。但由于各种原因,不同车展的正规性、专业性和含金量相差甚大,所以对车展也要慎重选择。

将于4月29日至30日,在天伦广场举办的2013(第六届)名城汽车巡展,无疑是出手的最好时机。该巡展由国家级行业媒体中国汽车报社主办,厂家直接参展,不仅给消费者带来非同以往的优惠,而且巡展组委会还作出承诺,对在名城巡展现场买车的客户,提前给予提供一年质量担保的相当于“汽车三包”服务。凡在名城巡展现场所购新车在一年内,因为发动机等关键部件质量发生故障(事故除外),经两次维修或两次更换总成后仍不能正常使用的,由组委会担保汽车企业和经销商参照“汽车三包”相关规定为消费者更换新车。汽车企业和经销商若不及时处置的,由巡展组委会先行代为垫资换车,并为消费者进行维权服务,免除您的后顾之忧(详见名城巡展消费者购车保障计划细则)。

有如此好事,当然就到名城巡展买车。“元芳,你怎么看?”

(浩然)

金鑫珠宝进驻信阳十周年之“重磅促销”篇

4月26日金鑫珠宝千盛店开业巨惠 全城抢珠宝

“真的很实惠!卖场超大,品牌多品类全,服务质量有保障,价格还不贵!买珠宝就到金鑫珠宝大商千盛店,别的珠宝店都不用去了”,来过的顾客直称赞!试营业数日金鑫珠宝千盛店赢得了市民“信赖”,连日来,金鑫珠宝千盛店盛大开业的消息,不仅成为信阳珠宝零售业的焦点,开业促销活动也吊足了消费者的胃口,定会让您惊喜连连!

品类齐全 满足您所有需求

金鑫珠宝千盛店开业之所以备受瞩目,不单单因为周大生、老凤祥、中国黄金等品牌多、全市规模最大、价格最低、性价比最高,更是被其品类齐全的特点受到消费者喜爱。顾客可根据喜好挑选黄金、铂金、钻石等品类,还有婚庆系列、儿童饰品;戒指、项链、耳环应有尽有;更有全市最全的收藏钱币类、全市唯一可回购投资金条、全市独有的寿山石任您挑选。琳琅满目的翡翠首饰品,无论您钟情手镯还是吊坠,都能在这里找到最爱。为喜爱不同品类珠宝的消费者提供方便、快捷的选购服务。

庆开业 现金免费送

开业现金免费送,全市限量1000人。4月26日-27日,市民可凭本人身份证到金鑫珠宝千盛店排号登记领取,每天限500名,发完为止,您还等什么?另送抽奖券一张,顾客可填写个人信息参与抽奖。

庆开业,金鑫珠宝为您准备了海量黄金、铂金、钻石,并推出多项抢购优惠。4月20日-4月25日到金鑫珠宝千盛店预存定金,即得实惠,预存50当300,4月26日-5月5日活动期间,凭预存券可消费抵现使用。

全城瞩目 惊爆抢购

4月26日开业当天,顾客至店内惊爆抢购专区参与黄铂金限时整点抢购,每人限购一件。黄金惊爆价最低299元/克,铂金惊爆价最低389元/克。

比优惠更惊爆的是,还有免费金砖送给您,送金砖活动定为抽奖形式,消费满1000元填写抽奖券即可参与抽奖,4月27日、5月1日、5月5日,下午4点每次抽出5g金条3名;开业期间,金鑫珠宝不忘感恩老顾客,4月26日、29日顾客凭金鑫会员卡、金鑫DM单、金鑫珠宝旧票,可参与抽平板电脑活动。

珠宝满额疯狂送 还等什么

珠宝满额疯狂送,为了让消费者感受到实实在在的划算,4月26日-5月5日,消费者在金鑫珠宝千盛店购买非黄类饰品,现金满额即送平板电脑、挂烫机、夏凉被、电热水壶、高档水杯;购买黄铂金类饰品,现金满额即送夏凉被、电热水壶、高档水杯;超值回馈,定会让您惊喜连连!(活动详情以店内公示为准)

(王婷)

交房公告

由信阳中远房地产开发有限公司开发的茗阳天下3期山立方306#楼现已通过验收,具备交付使用条件,按照合同约定,将于2013年4月28日如期交付使用。具体事项如下:

一、交房时间:4月28日-5月5日(凡在此时间内收房的业主均可领取精美礼品一份)。

二、交房地点:业主先到茗阳天下营销中心客服部办理相关手续再到三期物业办公室收房。

三、交房应缴纳款项:购房余款、公共维修基金、相关物业管理费用。

四、交房应携带资料:身份证原件及复印件壹份、《商品房购销合同》原件、已交款项收据及发票、业主及家庭成员一寸免冠照片(各2张)。如果您事务繁忙不能按时前来办理,可委托他人代办收房手续,受托人应带好本人身份证原件和业主的授权委托书以及相关资料,在上述时间前来办理收房手续。

若有不明事宜,请咨询相关电话(售楼处咨询电话:0376-6159999,物业公司咨询电话:18236276988)。

欢迎回家!

信阳中远房地产开发有限公司
信阳茗馨物业管理服务有限公司
2013年4月25日